Beispiel mit Bargeldbewegung:

Gutschein-Behandlung (ohne Produktbindung)

Kauft der Kunde einen Gutschein, so erhalt er einen Bon mit 20,-
€ Brutto (OHNE MwSt.-Bezug) und es IST ein Geschaftsvorfall
(Bargeld in die Kasse).

Breakfast Schinken / Kase
" 100035 2 2x 4 80 9,60 €
3 Bananensplit
. 100060 2 3x 4,00 12,00 €
: Gutschein Verkauf 20 € ohne MwSt.
q Gutschein 100080 3 1x 20,00 20,00 €

SUMME 41,60 €
MwSt. Metto Steuer Brutto
2 10 % 19,64 1,96 21,60 €
3 0 % 20,00 0,00 20,00 €

Breakfast Schinken / Kise
? 100035 2 2x 4 80 960 €
‘ _ Bananensplit
Gutschein 100060 2  3x 4,00 12,00 €

Gutschein Einldsung 20 € mit MwSt. 2

100077 2 Ax -20,00 20,00 €

SUMME 1,60 €

MwSt. Metto Steuer Brutto

2 10 % 1,45 0,15 1,60 €
Beispiel Artikelstamm: Summe 145 015 160 €
Bezeichnun Gruppe Bestand Einheit EKM WEM WKE o . . . . .

une . be Lost der Kunde den Gutschein wieder ein, so wird der Gutschein

Gutschein Einldsung 20 € mit MwSt. 1 11 0 x 0,00 -16,67 -20,00 it d 20 it d leich MwSt. Sat ie Artikel) d
Guischein Einlésung 20 € mitMwst 2 11 0 x 0,00 1818 20,00 mit den 20,- (mit dem gleichen MwSt. Satz wie Artikel) dazu
Gutschein Verkauf 20 € ohne MwSt. 11 12 x 0,00 20,00 20,00 gebucht.
Hinweis:

Der Gutschein (Geschenk / Rabattvorschau OHNE Kauf / Bargeldbewegung) ist KEIN
Geschaftsvorfall und wird NICHT in der Kasse gebUCht, da nicht feststeht, ob der © Krahe Software Solution | http://www.kleines-kassensystem.de
Kunde ihn benutzt, bzw. welche Waren er mit welcher MwSt. erwerben wird.




